

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 35/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 449/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 6η Οκτωβρίου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 35/02-10-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και 4) Μέλιος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 2) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια της συμμετοχής του Δήμου στις εκδηλώσεις εορτασμού της επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. 491/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση των εκδηλώσεων εορτασμού της επετείου της 28ης Οκτωβρίου και παράλληλα εγκρίνεται για το σκοπό αυτό η κάλυψη της δαπάνης της ηχητικής κάλυψης της εκδήλωσης εορτασμού της επετείου στην πόλη της Καλαμάτας, μέχρι του ποσού των 2.000,00 € πλέον Φ.Π.Α., και η κάλυψη της δαπάνης της προμήθειας πέντε (5) στεφάνων για τις ανάγκες των εκδηλώσεων εορτασμού της επετείου στα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Καλαμάτας, ύψους 150,00 € πλέον Φ.Π.Α.

Με την ίδια απόφαση ψηφίστηκε και η απαιτούμενη σύμφωνα με τα παραπάνω πίστωση σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 του δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2006 για την κάλυψη των προαναφερομένων δαπανών συμμετοχής του Δήμου στις εν λόγω εκδηλώσεις εορτασμού.

Ακολουθώς ο κ. Πρόεδρος λέει ότι σε συνέχεια των παραπάνω πρέπει η Δημορχιακή Επιτροπή με την παρούσα απόφασή της να προχωρήσει στις αναθέσεις που απαιτούνται για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 491/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και στη συνέχεια αναφέρεται στην από 20/9/2006 εισήγηση του γραφείου του Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: "Απ' ευθείας ανάθεση ηχητικής κάλυψης και αγοράς στεφάνων κατά τον εορτασμό της επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου 2006"

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την απ' ευθείας ανάθεση της ηχητικής κάλυψης στον ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ποσού 2.000 € + ΦΠΑ, καθώς και αγορά πέντε (5) στεφάνων στον ΜΠΟΥΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ – ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Δ. ποσού 150 € + ΦΠΑ κατά τις εκδηλώσεις εορτασμού της επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου.

*Από το Γραφείο Δημάρχου
Χανδρινού Κατερίνα»*

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς και τις διατάξεις τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 17 του Ν.2539/97,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τις παρακάτω αναθέσεις για την υλοποίηση των όσων εγκρίθηκαν με την υπ' αριθμ. 491/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στις εκδηλώσεις εορτασμού της επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου:

- α) της παροχής υπηρεσίας για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης εορτασμού της επετείου στην πόλη της Καλαμάτας, στο κατάστημα του κ. Δημήτρη Χρ. Οικονόμου - Εμπορία Οπτικοακουστικών μέσων, ενοικιάσεις - Νέδοντας 138 Καλαμάτα, αντί του ποσού των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €), προσαυξανόμενου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α.,
- β) της προμήθειας πέντε (5) στεφάνων για τις ανάγκες των εορταστικών εκδηλώσεων της επετείου στα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Καλαμάτας στο κατάστημα της εταιρείας «Δ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ – Β. ΜΠΟΥΝΑΣ Ε.Ε.» αντί του συνολικού ποσού των εκατόν πενήντα ευρώ (150,00 €) προσαυξανόμενου του ποσού αυτού με το νόμιμο Φ.Π.Α.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
4. Μέλιος Ιωάννης

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 3 Νοεμβρίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Όλγα Παναγιωτοπούλου